



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. *669/ 4.06.2008*

RAPORT

**la Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961**

Cu adresa nr. L254/2008, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961**- inițiatori un grup de deputați.

Inițiativa legislativă modifică art.2 și 5 din Legea nr.309/2002 privind recunoașterea și acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar din cadrul Direcției Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961, cu modificările și completările ulterioare, în sensul acordării de noi drepturi persoanelor vizate de această lege.

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională ne-a transmis **aviz negativ**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități ne-a transmis **aviz negativ**.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil cu observații**.

Guvernul României ne informează prin punctul său de vedere că **nu susține adoptarea acestei inițiative legislative**.

În ședința din data de 4 iunie 2008, în prezența inițiatorilor și ai reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Comisia a avut în vedere faptul că acordarea acestor drepturi presupune cheltuieli suplimentare ale bugetului de stat, care trebuie acoperite cu venituri suplimentare, venituri care nu-și regăsesc proveniența decât în majorarea impozitelor și taxelor, ori înființarea altora noi.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

**PREȘEDINTE,**

Senator

Tiberiu Aurelian Prodan



**SECRETAR,**

Senator

Ioan Corodan

